



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
REDE E-TEC**

**Edital Nº 02/2018 – EaD/Rede E-Tec/Diead/Ifap**

**EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA - REDE E-TEC/BOLSA FORMAÇÃO**

**Retificação nº 01**

**DAS INSCRIÇÕES**

Onde se lê:

“2.1 As inscrições de candidatos para as funções estabelecidas neste Edital serão gratuitas e realizadas no período de **07 a 09 de agosto de 2018**, PRESENCIALMENTE ou mediante apresentação de procuração devidamente registrada em cartório...”

Leia-se:

“2.1 As inscrições de candidatos para as funções estabelecidas neste Edital serão gratuitas e realizadas no período de **08 a 10 de agosto de 2018**, PRESENCIALMENTE ou mediante apresentação de procuração devidamente registrada em cartório...”

Macapá, 07 de agosto de 2018.

---

**Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Bolsa Formação Rede E-Tec**

Portaria nº 1334/GR/Ifap, de 18 de Julho de 2018